

# 爬山

信阳晚报小记者 市第一实验小学 五(7)班 韩璐

今天是元旦,爸爸妈妈和我趁着好天气去看望外公外婆,也顺便爬爬外婆家后面的那座山。

我们到了山后面之后,拿出了一些橘子解渴,就准备爬山了。妈妈和阿姨不想爬,于是只有我、爸爸和两位姐姐去爬山。我们来到了山回,一开始还好不是太陡,可是爬了一小会儿,山路越来越不好走了,累得我们气喘吁吁,全身都开始热了。又爬了一会儿,我的腿也酸了,只能扯着爸爸的衣服往上爬。我的脸开始红了,姐姐们也吃不消了,边走边向爸爸埋怨:“被你骗了,早知道这么累,就不来

了。”爸爸笑呵呵地说:“给你们锻炼身体机会,我这是好心没好报!”我在上面也偷偷地笑,心想:“还不如我呢!”

爸爸怕我们不走,就给我们讲了个小故事,才说了几句,我们便明白了他的用意,便气得不耐烦地往上爬。这时速度实在是提不上去了,我们就停一会,再继续,休息一会,再继续……有几次我都险些摔倒,可还是坚持了下来,拖着又疼又麻的双腿来到了山顶。

到了山顶,我一屁股坐了下来,在那里直喘气。爸爸走过来对我说:“你

是最小的,能爬上来,真的是很棒!”听了爸爸的话,我全身的疲惫顿时解除了大半,同时心里也乐开了花。

山上的风景真美呀!对面的山尖被云雾围绕,让人不由得沉醉其中。看到山上的美景,我的疲倦一扫而光。对着大山,我扯着公鸭嗓大声喊:“爸爸、妈妈,我爱你们!”

这次爬山虽然很累,但是不断克服困难、最终到达目的地的经历尤其珍贵。我要把这次爬山的整个过程收入我记忆的珍珠匣子里,以后慢慢地咀嚼它。下次有机会,我还要迎接更有高度的挑战!为我加油!



# 倾斜的伞

商城县实验小学 五(3)班 刘冠辰

母爱是什么样的?我认为母爱是伟大的,但更体现在平凡的细节中。

那天,我和妈妈走在放学的路上,天空飘着蒙蒙细雨。走到半路时,雨突然下大了,雨点打在地上溅起一圈圈涟漪,妈妈的伞也不由地斜到我这边。

回到家里,妈妈一边去拿干毛巾,一边问我:“儿子,你身上淋湿没有?”我说:“没有。”我关心地问

妈妈:“妈妈,你淋湿了吗?”妈妈回答:“没有。”说着就上楼去了。过了一会儿,从妈妈的卧室里传来一阵“呼呼”的声音。我悄悄地走上楼,从门缝隙往里看:啊!妈妈正在用吹风机吹衣服呢!妈妈原来都淋湿透了。

“谁言寸草心,报得三春晖。”母爱像太阳,我们就象小草;母爱像土地,我们就象秧苗;母爱像雨露,我们就象花苗。我们沐浴着母爱,想要报答却无能为力。在这里,我只想对妈妈说一声:“妈妈,我爱您!”



# 渴望自由的小鸟

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 三(5)班 牛乙舟

今年春天,爸爸送给我一份我一直想拥有的礼物——小鸟,当时我激动得手舞足蹈,我给它起了个可爱的名字,叫“东东”。

东东是爸爸在路上捡到的,它浑身长满了翠绿的羽毛,胸前有一撮洁白的羽毛,一对又小又圆的黑眼睛,一只尖尖的小嘴。它每天在笼子里蹦来蹦去,用它尖尖的嘴巴把笼子拽的东摇西晃、咚咚作响。它有时还会在笼子里荡秋千。我就像妈妈一样照顾它的饮食,每次喂它谷子时,它都大口大口地吃,吃得津津有味。东东像我一样有一个缺

点——不爱喝水。它每天早上都叽叽喳喳地唱歌,好像是在叫我起床呢!

有东东的陪伴,我的生活更加丰富多彩了,可是东东渴望自由,渴望蓝天,它想和它的小伙伴们在蓝天中自由自在地翱翔。于是,我忍痛割爱把东东放飞了。放飞时,我的眼睛一直追随着它,直到它消失在蓝天白云间……



# 狐狸和乌鸦

信阳晚报小记者 羊山五小 五(4)班 徐灿

自从上次乌鸦被狐狸的花言巧语骗走一块肉后,一直心怀不满,决定报复。

乌鸦发现家里的食物又不够了,就出去找食物。可是,已经找了一上午了,乌鸦还是没有找到。乌鸦想休息一会儿再找,就落在一棵树上。这时,乌鸦发现了一块比自己还大的肉,它兴奋不已,心想:真是得来全不费工夫。可是这么大一块我怎么运

回去呢?

于是,乌鸦从树上飞下来想办法,这时奸诈的狐狸又出现了。它对乌鸦说:“乌鸦先生,我有一个办法,可以把这块肉运回去,不知你同不同意?”

乌鸦看了一下肉,说:“可以……不过让我来撕肉。”狐狸心想:乌鸦真好骗。

乌鸦和狐狸一人叼着一块肉就走了。回家后,狐狸大口大口地吃着肉,虚情假意地向乌鸦道谢。乌鸦却哈哈大笑,对狐狸说:“这肉有一半已经生虫了,生虫的是你吃的那一半肉。”乌鸦刚说完,狐狸的肚子开始痛了。乌鸦得意地说:“真是聪明反被聪明误。”



# 一袋盐的诚信

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 五(2)班 叶吉清

法国的巴尔扎克曾说过:“遵守诺言就像保卫你的荣誉一样”。无论做人做事都不可以失去诚信,如果失去这两个字,就会失去信任。

周日的晚上,妈妈在厨房里温柔地说:“清清,家里没盐了,你能去买吗?”我点点头同意了,然后就像离弦的箭一样跑了出去,隐约中好像听见妈妈在喊什么似的。我上气不接下气地跑到楼下的超市,拿了一袋盐准备去付款,一摸口袋,忘带钱了。妈妈喊我一定是这事。叔叔见我慌张得不知所措,忙问到:“怎么了?”我不好意思地说:“我……我忘拿钱了。”叔叔笑着说:“那上去拿吧”。不用想,上去后妈妈一定会唠叨个不停。我焦急地说:“家里急用,

一会我再把钱拿来,好吗?”叔叔无奈地说:“先拿回去用吧。”

回到家,不一会儿妈妈就把饭菜都做好了。我边吃饭边看电视,早把付钱的事忘到九霄云外。“算了,不就是一袋盐吗?明天再付钱也行。”“不行,明天付钱你就失信了,做人不能不讲诚信。”突然想起盐钱还没付后,我心中的小人与君子吵了起来。最后,君子赢了。我马上放下饭碗跑下楼,到超市把钱付了。叔叔笑着对我说:“你是个诚实的孩子,我就知道你一定会来的!”我冲着叔叔笑了笑,转身跑回家。

得到叔叔的夸奖,我的心里像喝了蜜一样甜,因为我兑现了自己的承诺,赢得了别人的信任。